

Declarația internaționaliștilor legată de situația din Ucraina

2014

STOP RĂZBOIULUI!

NICI O PICĂTURĂ DE SÂNGE PENTRU „NAȚIUNE”!

Lupta pentru putere între clanurile oligarhice din Ucraina amenință să se transforme într-un război internațional. Capitalismul rus intenționează să folosească redistribuirea autorităților de stat ucrainene în scopul de a pune în aplicare aspirațiile lor de lungă durată imperialiste și expansioniste în Crimeea și estul Ucrainei, unde are interese puternice economice, financiare și politice.

Pe fondul următoarei runde a crizei economice care amenință Rusia, regimul actual de guvernare, folosindu-se de naționalismul rusesc, încearcă să sustragă atenția de la problemele tot mai mari de ordin social și economic ale muncitorilor: salariile și pensiile mizerabile, distrugerea sistemului de ocrotire a sănătății, educației accesibile și alte servicii sociale. Cu retorica naționalistă militantă și agresivă este mai ușor de a finaliza formarea unui stat autoritar, corporatist, bazat pe valori conservative și politici represive reacționare.

În Ucraina, criza economică și politică acută a condus la o confruntare între clanurile oligarhice „noi” și „vechi”. Primii au folosit forțele paramilitare de extremă-dreaptă și ultra-naționaliste pentru a face o lovitură de stat în Kiev. Elita politică din Crimeea și din Ucraina de Est nu intenționează să împartă cu noii conducători nici puterea, nici proprietatea lor și încearcă să se bazeze pe ajutorul guvernului rus. Ambele părți folosesc isteria naționalistă – respectiv ucraineană și rusă. Au loc ciocniri înarmate, se varsă sânge. Interesele și scopurile lor și puterile occidentale și intervenția lor în conflict ar putea duce la al treilea război mondial.

Clicile războinice ale forțelor forțează o luptă, ca de obicei, pentru interesele lor împotriva noastră, oamenii obișnuiți: angajați, șomeri, studenți, pensionari – ni se impune să luptăm pentru interesele lor, diferitor grupări beligerante ale puterilor lumii. Fiind amăgiți prin ”drogul” naționalismului, uităm nevoile și interesele noastre reale. Problema ”națiunii” nu este a noastră, mai aspru și mai important pentru noi este întrebarea ”cum să supraviețuim în sistemul actual cu condițiile lor, create pentru a ne subjuga și ne suprima?”

Nu ne vom lăsa ”drogați” de naționalism. La naiba cu statele și ”națiunile”, steagurile și funcțiile lor! Războiul pentru națiune nu este războiul nostru, și noi nu trebuie să participăm în acest război, nu trebuie să achităm cu sângele nostru palatele, conturile lor bancare și plăcerea de a sta în scaunele moi ale autorităților. Iar dacă domnii de la Moscova, Kiev, Livov, Harcov, Donețk și Simferopol încep acest război, este de datoria noastră să ne opunem prin toate mijloacele disponibile!

NU RĂZBOIULUI ÎNTRE „NAȚIUNI” – NU PĂCII ÎNTRE CLASE!

Secția rusă a Asociației Internaționale a Muncitorilor (AIT Rusia) <http://www.aitrus.info>

Internaționaliști din Ucraina, Rusia, Moldova, Israel, Lituania, România

Federația anarhiștilor din Moldova

Socialiștii revoluționari, fracția din Ucraina

Biblioteca Anarhistă

Declarația internaționaliștilor legată de situația din Ucraina
2014

Preluat la 16.12.2022 de la <https://centruldecultura.wordpress.com/>

ro.theanarchistlibrary.org